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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. november 13-án 
megtartott testületi ülésén a 410/2014. (XI. 13.) számú képviselő-testületi 
határozatával döntött a Dombóvári Művelődési Ház Közösségi Szolgáltató Nonprofit 
Kft., Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft., ÖKO-DOMBÓ 
Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. átvilágításáról.  
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. március 26-i rendes 
ülésén megtárgyalta a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. átvilágításáról 
készített jelentést.  
 
Az Esztári Ügyvédi Iroda jelentését „Önkormányzati gazdasági társaságok 
gazdálkodásának és vagyonkezelésének teljes körű átvilágítása és szakértői vélemény 
készítése a 2010.01.01-től 2014.09.30-ig terjedő időszakra vonatkozóan” tárgyú 
megbízás alapján az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. jelenlegi helyzete áttekintésének eredményéről, a lehetséges további 
jogi lépések felvetéséről, az Önkormányzat részére eljuttatta.  
 
A Társaság ügyvezetője az Esztári Ügyvédi Iroda részére eljuttatta nyilatkozatát, mely 
szerint a jelentésben foglaltakkal egyetért, azokra észrevételt nem kíván tenni.  
 
Az ügyvédi iroda az egyes vizsgálati részek elvégzését követően elsősorban a 
következő megállapításokat tette: 
 

- a Társaság által elkészített társasági dokumentumok megfelelnek a vonatkozó 
előírásoknak, azonban néhány – elsődlegesen adminisztratív kérdésekben – 
kiegészítésre, módosításra szorulnak; 

- a Társaság működéséhez kapcsolódóan az elsősorban üzleti döntést igénylő 
díjak árképzése vonatkozásában indokolt azok átláthatóbbá és hatékonyabbá 
tétele; 

- a Társaságnál elfogadott és hatályban lévő szabályzatok köre hiányos, egyrészt 
kiegészítésre szorul az előírt jogszabályi – elsődlegesen számviteli – 
követelmények miatt, másrészt pedig a Társaság működésének átláthatóbbá 
tétele miatt is. 
 

Az Esztári Ügyvédi Iroda a következő főbb javaslatokat fogalmazta meg a Társaság 
működésére vonatkozóan: 
 

- Szükséges a Határozatok Könyvének kiegészítése – naprakész tétele – az 
időközben elfogadásra került további határozatokkal. 

- Szükséges az értékelési szabályzat, selejtezési szabályzat és a leltárkészítési és 
leltározási szabályzat elkészítése.  



- Az ügyvédi iroda a Képviselő-testület mérlegelési jogkörébe utalja, illetve 
javasolja megvizsgálni azt, hogy a gépjármű-használati szabályzat kidolgozása 
és elfogadása szükséges-e a Társaság működésében.  

- Az ügyvédi iroda felhívja a Társaság figyelmét, hogy a közbeszerzési eljárások 
dokumentáltságára nagyobb figyelmet fordítson.  

 
Az ügyvédi iroda az átvilágítása során pozitívumként, illetve a Társaság értékeként 
emelte ki azt, hogy a Társaság a szükséges engedélyeket a megfelelő határidőben 
megszerezte. A vizsgált időszakban tevékenysége a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak megfelelően folyt, az engedélyek kiegészítése nem indokolt.  
 
A vizsgálat megkezdésekor felkértük az ügyvédi irodát, hogy az eseti megrendelések, 
így különösen a zöldhulladék begyűjtése tárgyában az árképzést fokozott figyelemmel 
vizsgálja meg.  
 
Az átvilágítók álláspontja szerint a Társaság az Önkormányzat részére adott begyűjtési 
árat elsődlegesen a kilométer futásteljesítmény, részben pedig üzemóra alapján alakítja 
ki. Emellett árazásában a súly alapján elszámolásra kerül ártalmatlanítási díjat is 
beépíti a szolgáltatási díjának megállapításánál.  
 
Az Esztári Ügyvédi Iroda a szakértői jelentés III. 1. „Belső szabályzatok” részében 
hangsúlyozza, hogy „Miután több olyan dokumentum is hiányzik, amelyek elkészítését 
maga a számviteli politika előír, úgy mindenképp fontos a hiányzó dokumentum 
mielőbbi elkészítése annak érdekében, hogy a belső szabályozási rend összhangban 
álljon a vonatkozó jogszabályi és belső szabályozási előírásokkal.” Hangsúlyozták 
továbbá, hogy amennyiben az ÖKO-DOMBÓ Nkft.-nél a jövőben ismételten 
terveznek közbeszerzési eljárás(ok) lebonyolítását, úgy javasolják annak kereteit, 
eljárási rendjét meghatározó szabályzat kidolgozását és elfogadását. 
 
Az Esztári Ügyvédi Iroda a munkajogi dokumentumok átvizsgálása során 
hiányosságot nem tapasztalt.  

 
 

Határozati javaslat 
az ÖKO-DOMBÓ Nkft.-nél végzett vizsgálatról 

 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Esztári Ügyvédi 
Irodával (1118 Budapest, Kelenhegyi út 41.) 2014. december 15-én kötött az 
Önkormányzati gazdasági társaságok gazdálkodásának és vagyonkezelésének 
teljes körű átvilágítása és szakértői vélemény készítése a 2010.01.01-től 
2014.09.30-ig terjedő időszakra vonatkozó tárgyú megbízási szerződés alapján 
a „jelentést az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. jelenlegi helyzete áttekintésének eredményéről, a lehetséges 
további jogi lépések felvetéséről”  teljesítettnek elfogadja.  

 



2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a taggyűlésen, illetve 
a felügyelőbizottságon keresztül az alábbiak képviseletére kéri fel az 
Önkormányzatot képviselő személyeket:  

 
• A Társaság határozatok könyvének folyamatos, naprakész vezetésére, 
• Értékelési szabályzat, selejtezési szabályzat, leltárkészítési és leltározási 

szabályzat haladéktalan elkészítésére, 
• A közbeszerzési eljárás rendjét szabályozó belső szabályzat, illetve a 

közbeszerzési eljárás során az eljárási cselekmények megfelelő 
dokumentáltságára kérjék, illetve hívják fel az ügyvezető figyelmét.  

 
Határid ő: 2015. július 5. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
 
 
  Szabó Loránd 
   polgármester 
 
 
 
 



 


